

全职妈妈拍短视频实现自我价值

记录生活,半年“吸粉”20多万

YMG 全媒体记者 张苹 摄影报道

今年是马海燕辞职在家带娃的第10个年头,10年来,原本开朗健谈的她渐渐变得“社恐”,遇到人群总是本能地想躲。今年年初,马海燕老公的职业出现危机,家庭经济压力显现,这也将她内心早已萌生的拍视频的想法逼成现实。从来没有学过拍视频、剪辑的她,在网上看攻略、刷视频学习,3月下旬,“米乐妈妈日记”抖音号开通了。



第一条视频反复拍摄剪辑了3天

39周岁的马海燕已不再年轻,但是内心想要实现自我价值的想法却越来越躁动。“生孩子前,我一直活跃在职场,当时每个月工资近万元。孩子出生时被确诊为过敏体质,这种体质的孩子在成年以前都非常难护理,家里老人又患病,无奈我只能被迫在家看孩子。”马海燕说,如今孩子9岁了,而自己却渐渐变得不像自己,长时间在家让她似乎与外界脱轨了,也渐渐没了朋

友,照顾孩子的忙碌、琐碎和偶尔不被孩子理解的心酸只能独自默默吞下。“内心很渴望与人诉说,渴望能够找回自己的价值,考虑到还要在家照顾孩子,所以做短视频比较适合我。”

没有学过视频拍摄和剪辑,马海燕凭着一腔热情刷攻略、学习借鉴同类型主播,一个人反复拍、反复剪辑,第一条视频足足花了3天时间。“我这个人有点强迫症,

即使现在做了5个多月了,我拍摄视频还是至少拍5遍,从中选择最满意的那个去剪辑。”马海燕说,自己一点点摸索着做短视频,常常一个人拿着自拍杆在家“沉浸式”拍摄,而最初定位的群体便是她最熟悉的全职妈妈们。“全职妈妈真的很不容易,我希望通过诙谐的方式拍摄我的全职妈妈日常,为她们带去快乐和正能量,也希望能鼓励到她们。”

粉丝帮她找回了曾经乐观的自己

截至目前,马海燕的抖音号已经有了6万多名粉丝,而微信视频号仅仅更新3个多月,便已吸粉20多万。一直想要和全职妈妈这个群体“聊聊天”的全职宝妈,终于在网络上实现了这个愿望。通过视频引发群体共鸣,并向全职妈妈传递快乐和正能量是马海燕拍短视频的初衷,也是短

视频受欢迎的“流量密码”。在马海燕的视频里,减肥咋这么难、吐槽和老公一起出门旅游、暑假来了等话题热度居高,其中吐槽和老公一起旅游的视频点赞量20多万,评论量2万多条,转发量15万余次。“做全职宝妈这么多年,对于我来说能收获粉丝的喜爱和认可是一件很感动的事情,

给我带来了很大的能量,现在感觉每天生活都很积极乐观,有粉丝留言和评论我都会一一回复。我把她们当成朋友,希望我的视频能减轻她们的抑郁,为她们带去正能量。”马海燕说,做出的短视频让她和很多全职妈妈产生情感共鸣,帮她找回了曾经乐观的自己。

拍摄短视频让她有了小笔收入

说到短视频收入,马海燕表示目前自己变现不多,主要来自于短视频平台给的视频流量收入和短视频带货收入,累计几万元。“我不喜欢将看不到、不了解的东西盲目地推荐给我的粉丝,所以带的产品都是

我自己用了一段时间才推荐的,属于自用分享吧。”马海燕说。

“最让我开心的是,我儿子看到我反复拍视频的做法后,在学习时也学会了反复研究题目,说要向妈妈学习。”做了不到半年

短视频,马海燕感觉自己仍有很大挑战和困难要去跨越,比如剪辑需要提高技巧、选择表现手法等等,“短视频平台更迭速度很快,要及时关注热点更新,所以我还要不断地学习才能坚持做下去。”

烟台的那些“网红”



小钦岛海参只卖“参农价”买贵双倍返还

所有海参先看后买,买完试发2根,不满意全额退款,所有海参管泡发、管售后,让新老客户没有后顾之忧
活动时间:8月15日—9月29日,中秋限时特惠



“小钦岛秋季海参节”活动来了,活动期间展售的所有海参都是工厂直供,工厂价直销,没有任何中间环节,省去了高额的渠道流通成本,产品售价较商超等渠道低,且这次活动所展售的品牌海参是在深海生长5至9年的散养底播海参,从源头和加工保障海参的营养与品质,让市民吃上高品质“参农价”海参。

冰岛红参99元每斤,买5斤送5斤,每斤折合49.5元(3-5只每斤)。

小钦岛鲜食刺参400元每斤,买5斤送5斤,每斤折合200元(6-15只每斤)。

和气淡干海参1650元每斤,买2斤送1斤,每斤折合1100元;买5斤送3斤,每斤折合1030元(再赠送3斤冰岛红参)。

日晒老淡干海参2050元每斤,买2斤送1斤,每斤折合1370元;买5斤送3斤,每斤折合1280元(再赠送3斤冰岛红参)。

小钦岛纯淡干海参2180元每斤,买2斤送1斤,每斤折合1450元;买5斤送3斤,每斤折合1360元(再赠送5斤冰岛红参)。

小钦岛9A深海纯淡干海参2780元每斤,买2斤送1斤,每斤合1850元;买5斤送3斤,每斤折合1735元(再赠送10斤冰岛红参)。

郑重承诺:活动期间所有产品工厂价直供,支持同城比价,买贵差价双倍返。

抢购热线:15725352090

“烟台康博会”落幕 累计吸引2.56万余人次观展

本报讯(YMG全媒体记者 张苹 通讯员 平安 摄影报道)为期三天的第七届中国山东·烟台国际康养产业博览会在烟台国际博览中心落幕。据初步统计,累计2.56万余人次观展,达成合作意向额约3.75亿元。

本届展会主要有各部门联动专区参展、多品牌云集互动参展等“七大亮点”。多部门联动专区参展,市卫生健康、民政、医保、体育、残联等部门,设置卫生健康、养老服务、医养结合、医疗保障、体卫融合、公益助残等成就展示和政策服务专区,通过现场参观、康博会直播间等方式,与参展企业、群众进行“线上+线下”互动,进行咨询宣传。多品牌云集互动参展,本届博览会面积1.24万平方米,设置“健康养老”和“体卫融合”两大展馆。



职工退休金怎么计算?

咨询:在公司受伤住院,因为工友操作不当导致我受伤,请问工伤涉及第三人责任的,我需要提供哪些材料?

答复:工伤职工涉及第三人责任的,需要提供以下民事伤害赔偿法律文书:(一)属于交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故的,需提供相关的事故责任认定书、事故民事赔偿调解书;(二)属于遭受暴力伤害的,需提供公安机关出具的遭受暴力伤害证明和赔偿证明资料;(三)经人民法院判决或调解的,需提供民事判决书或民事调解书等证明资料。

咨询:个体工商户给员工缴纳社保的费率是多少?

答复:个体工商户给员工缴纳社会保险费需缴纳基本养老保险费、失业保险费、工伤保险费。缴费比例为:基本养老保险24%(单位16%,个人8%)、失业保险1%(单位0.7%,个人0.3%)、工伤保险按照行业实行差别费率(现行费率:一类0.24%、二类0.48%、三类0.84%、四类1.08%、五类1.32%、六类1.56%、七类1.92%、八类2.28%,由单位缴纳)。

咨询:我退休好多年了,我的社保卡已经到期了,请问需要更换吗?如何办理?

答复:社会保障卡到期后需要更换新卡。虽然有时候过期的社

保卡仍然能使用,但是存在一定隐患,比如说异地就医联网结算容易出错。建议社保卡已经到期或者即将到期,应当及时更换,避免因社保卡过期带来不便。

请本人携带身份证件和社保卡前往社保卡制卡银行的即时制卡网点办理更换。外地的群众可以通过线上更换,登录烟台市人力资源和社会保障局微信公众号或官方网站申请补换即可。

咨询:职工退休金怎么计算?

答复:我市企业职工月基本养老金由基础养老金、个人账户养老金、过渡性养老金和烟台市地方补贴(33元)四部分组成。(1)基础养老金=((退休上年度省在岗月平均工资+本人指数化月平均缴费工资)/2)×(1%*N);(2)个人账户养老金=个人账户储存额/计发月数;(3)过渡性养老金=本人指数化月平均缴费工资×账户前缴费年限(烟台市1996年1月建账)×1.3%。

张孙小娱 华元

社会保险

咨询台

烟台晚报与
烟台市社会保险服务中心
合办

记录一生 保障一生 服务一生

广告